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cómoabordar problemas de energía

1 Definir sistemade ref Paradefinir donde
está U O

Porej en U ugh escoger donde leo

2 Escoger lugares o instantes detiempo donde se
analice la energía del sistema

Calentar k y U en ambos puntos

Calcular En ambos puntos i e Ef y Ei

Calutar DE

Si hay fuerzasdisipatines AE N

Si nohayfuerzasdisipatas DE O

3 Encontrar incógnita con las ecuacionesobtenidas si
es necesario usar dinámica

Por ej en elCátulo de Normales para el
trabajo por lafuerzade roce
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Definimos su eje de referencia adhoc en azul
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a Cuando k esmáx Como nohay fuerzasdisipativas actuando
DE O laenergíamecánica se conserva Paraque

esto se cumpla debe existir en balance entre k y U.ie Si

sera aumenta la otradisminuye y viceversa De este
modo

KMax Unir

K es máxima cuando U es nómina Por otro lado

U ugh
Mientras uno r sea la altura amor será U Así de la figura
la nor altura se alcanza cuando 0 Ea es decir
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b Cono no hay fuerzas disipativas AE Ef Ei 0
Consideramos la energía del sistema En dos instantes de
tiempo to y tos consideramos Ei ento y Ef en tos

Ef 12mV mal Ei O partícula en

reposo EO

y en altura O CEO
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c Supongamos que en el instante en que k esta mitad dekmáx tenemos
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Definimos su nuevo eje coordenado en azul por
comodidad ojo esto no cambia nuestros resultados de

antes
hacemos el DLC
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Nos enfocamos en el de muto para Ñ Imponemoscondiciones

1 la masa describe una circunferencia en su mov luego
ay Qc MI esto pusescogimos fue Y apunta enladirección radial



Viendo laevasión demov paraj

2 Con esto nos interesaconocer T en el instante en que
te King Por lo quenecesitamos conocer 0 y Vt
el ángulo y rapidez cuando K Fmf
Así tu e demuto para j
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Por otro lado Por cons de la energía

E Knox Umm E KNEE U

Restando ambas es

O Kaz Uma U D Ud KEI UMA

Reemplazando con lo hecho en a y b

U E 1am 2g l mg l D U 1mg l
Reemplazando en

glsinófuge D sino_

VI Aplicamos nuevamente cons de laenergía para el
instante inicial to y paracuando K KEI

por lo recién
Ei 0 Ef I mut maf hecho
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Reemplazando ambos resultados en

T mg 12 E g
e D T MI mg Zang

D Te 32mg Que es el resultado que se nos pide
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